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Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Пермском районе Пермского края по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 19 сентября 2014 года.
19 сентября 2014 года состоялось заседание Комиссии  Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Пермском районе Пермского края по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия УПФР).

Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала:

1. О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР.

Вопрос рассматривался  в соответствии с п. 23 Положения «О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда Российской Федерации  от 11.06.2013 №137п.

2. Ознакомление членов Комиссии УПФР с решением начальника управления по предыдущему заседанию Комиссии УПФР (п.28 Положения о Комиссии).

3. О рассмотрение представления Прокурора Пермского района Пермского края об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 18.08.2014г. № 2-18-2014, установлено, что 5 работников управления представили справки с указанием недостоверных, неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии УПФР выступил Председатель Комиссии с предложением об определении порядка принятия Комиссией УПФР решений по рассматриваемому вопросу путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии УПФР. Принято единогласно.

2. По второму вопросу Комиссией УПФР принято к сведению решение начальника управления.

3. По третьему вопросу были приняты следующие решения:
По итогам рассмотрения представления Прокурора Пермского района руководствуясь п. 16 Положения, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представленные работниками сведения о доходах за 2012 и 2013 год:

- сведения у 2 работников за 2012 год являются недостоверными и неполными. За проверяемый период 2013 год сведения в справке о доходах являются полными и достоверными (единогласно).

Комиссия рекомендует руководству управления не привлекать к дисциплинарной ответственности работника за сведения, представленные за 2012 год, так как истек срок давности привлечения к дисциплинарной ответственности работника согласно, Трудового кодекса Российской Федерации.

- сведения представленные работником о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2012 и 2013 год  являются полными, но не достоверными (единогласно).

Комиссия рекомендует руководству управления привлечь к дисциплинарной ответственности работника в виде замечания.

     - сведения представленные 2 работниками о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера о доходах за 2012 и 2013 год являются достоверными, но неполными. 
Члены комиссии проголосовали 6- «за» 1 – «воздержался».
Комиссия рекомендует руководству управления с учетом смягчающих обстоятельств, нарушение считать незначительным, предупредить работников о недопустимости нарушений законодательства о противодействии коррупции впредь, не привлекать к дисциплинарной ответственности работников, так как нет умысла скрыть данные. 

